УТВЕРЖДАЮ
Директор школы

_______________

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении интегрированного урока по физической культуре и английскому языку «Веселая почта» для учащихся 4-5- х классов
 МБОУ Хорошовской средней школы 
I.    Цели и задачи.

       Основной  целью занятия  является популяризация физической культуры и английского языка путем решения следующих задач:

· использование многообразия форм и методов организации и проведения мероприятий физкультурно-оздоровительной направленности;

· формирование у детей осознанного интереса к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

· формирование у детей коммуникативной, иноязычной коммуникативной,  социально-личностной компетентностей. 
· закрепление знаний по программному материалу английского языка по   теме «Почта».
II. Время и место проведения соревнований.

       Соревнования проводятся в спортивном зале МБОУ Хорошовской средней школы. Начало соревнований 11 декабря  2010 года в 11-40 (3 урок). 

III.  Руководство соревнований.

       Общее руководство организацией и проведением мероприятия   осуществляют учитель физической культуры  Э.В.Николаев и учитель английского языка Г.Д. Ефременкова.

IV. Участники соревнований. 

       В соревнованиях принимают участие  учащиеся 4 и 5  классов. 

V. Определение победителей.

       Победа присуждается членами жюри  команде набравшей большее количество баллов в эстафетах.
VI. Награждение.

       Команда-победительница и участница соревнований награждается дипломом, грамотой. 

VII. Судейство соревнований.

       Председатель жюри: И.А. Макеев - преподаватель- организатор ОБЖ
       Член жюри: М.А. Кабанова – заместитель директора
       Член жюри Н.В.Константинова - учитель начальных классов
План-конспект интегрированного урока

 по физической культуре и английскому языку
 для  учащихся 4 ,5  классов 
МОУ Хорошовской средней школы
«Веселая почта»
Оборудование.

1) Письма, обручи, кегли; к конкурсу 1
2) Мешки тряпичные, кегли;

3) Обручи, кегли;

4) -

5) -

6) Карточки, кегли, мешки для пролезания, обручи;

7) Стойки с веревкой, прищепки,  карточки, кегли

8) Карточки.
     I       Подготовительная часть – 10 минут
             Организационный момент: построение, приветствие.

             Разминка, ОРУ.

II   Основная часть – 25 минут

          1) «Разносим письма» (учащийся бежит и раскладывает в
         обручи письма, оббегает кеглю и, возвращаясь назад, собирает             почту).

2) «Прыжки в мешках» (прыжки в мешках, оббегая  кеглю).

3) «Змейка» (бег змейкой с почтовой сумкой)

4) Игра на внимание «Карлики и великаны»

5) Физкультурная минутка на английском языке

6) «Глухой телефон» (учитель называет слово направляющему игроку, он бежит в конец колонны и называет слово впередистоящему игроку, слово передается участниками по цепочке, направляющий получив слово, бежит, пролезает через мешок, через обруч, берет картинку со значением слова и возвращается назад) 

7)  «Прищепки» (по команде учителя учащиеся по очереди бегут и срезают слова по теме почта  с веревки, несколько слов предложено из другой темы) 
8)  «Составь предложение» (командам устанавливается лимит времени, за которое они должны составить  предложение из слов в правильном порядке, нужные слова и слова ловушки находятся в обруче, учащиеся работают все вместе сразу) 
9)   Игра «Запрещенное движение»
III Заключительная часть – 5 минут

        Подведение итогов: Объявление результатов, награждение участников соревнований.
                                                                                                Приложение к уроку  

карточки делаются на плотной бумаге (картоне) и размер шрифта можно еще увеличить.
Перевод слов на русский язык с английского языка.
1. Письмо

2. Почтовый ящик

3. Почта

4. Почтальон

5. Открытка

5. Марка
6. Конверт

7. Адрес

8. Собака

9. Часы

10. Обезьяна

11. Поросенок

12. Холодный
13. Теплый

14. Хоббит получает письмо

15. Хоббит читает письмо

16. ………  пишет письмо

17. ……… пишет адрес

18. ……… отправляет письмо

19. ……… получает письмо.
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Hobbit  gets a   letter.

Hobbit reads  a  letter.

Hobbit writes a letter. 
Hobbit writes    an address.

Hobbit sends    a letter.

Hobbit posts    a letter.

Конверты  делаются на плотной бумаге (картоне)
	А
РОССИЯ



	От кого ___________________________

Откуда ___________________________                                                                

__________________________________

Индекс места отправителя 
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Кому ____УЧЕНИКУ 4 КЛАССА________________      

Куда ___МОУ Хорошовская средняя школа_____
Индекс места назначения 




Структура интегрированного занятия по физической культуре и английскому языку для учащихся 4 и 5   классов
МОУ Хорошовской средней школы

       Структура занятия:

· Разминка, ОРУ.

· Эстафеты  по программному материалу физической культуры.

· Физкультминутка  и эстафеты  с применением английских слов. 

· Заминка (игра или упражнения на расслабление).

       Мы решили использовать разработанные нами особенности методики (игры с английскими словами) после эстафет  по программному материалу физической культуры,  посчитав  это более удачным вариантом  - лучшим  средством для  снятия  максимальной усталости учащихся, накопленной в течение учебного дня.  После основной психологической разгрузки  ребят, мы преступили к играм с английскими словами. 

